

V Karlových Varech **to žije!**

Mnozí čtenáři vědí, že SNN v ČR má pobočky po celé republice. Ne všude se stejně dobře daří realizovat, naplňovat a zabezpečovat kompletní sociální služby, jak si vyžadují zájem a potřeby naší početné klientely. Někde je zapotřebí hodně úsilí a snahy, abychom zájem klientů uspokojily a mohli si říct, že služby stále zlepšujeme. V Karlových Varech donedávna pro neslyšící žádná nabídka nebyla, ale od konce roku 2014 se situace dost zlepšila. Naše kolegyně Bc. Petra Beránková DiS. zajišťuje svědomitě a pečlivě nejen odborné sociální poradenství, ale také tlumočnické služby pro naše klienty v regionu.

20. JUBILEJNÍ PLES HARMONICE

Na jaře se uskutečnily dvě krásné akce. Jednou z nich byl 20. jubilejní ročník „Ples Harmonie“, který uspořádala sokolovská pobočka Centra zdravotně postižených v krásných prostorách Grand hotelu Pupp. Poprvé se ples tlumočil do českého znakového jazyka i pro neslyšící návštěvníky plesu. Tentokrát si jistě program užili naplno se vším všudy. Stalo se tak díky finanční podpoře zástupců města Karlovy Vary. Večerem provázela herec Petr Rychlý a součástí programu byla i bohatá tombola. Na ples se sjeli lidé z celé republiky. Kromě tohoto příspěvku město podpořilo i další naši žádost, která se týkala činnosti pobočky a zajištění jejích služeb pro neslyšící a nedoslýchavé klienty v regionu. Statutárnímú městu Karlovy Vary velice děkujeme a doufáme, že nás bude podporovat i nadále.



DEN RODIN

Setkání proběhlo v polovině května, pořádalo ji město Karlovy Vary pod záštitou primátora města Karlovy Vary Ing. Petra Kulhánka. Akce je zaměřena na propagaci poskytovatelů sociálních služeb a podporu náhradní rodinné péče. Tentokrát to nebylo jen o postavení stánku a nabízení letáků. Naopak. Pro návštěvníky jsme měli možnost připravit minikurz znakového jazyka doplněný informacemi o znakovém jazyce. Třeba na otázku, zda je znakový jazyk mezinárodní, většina účastníků odpověděla, že ano a byli velice překvapeni, když se dozvěděli, že tomu tak není. Netušili, že také v rámci jedné země může mít znakový jazyk rozdílný dialekt (české a moravské znaky). Nejlépe na minikurzu reagovaly malé děti, které neměly žádný problém samy přijít na to, jak by se mohl ukazovat například znak pro kočičku nebo pro slona. Jsme velice rádi, že jsme se akce mohli zúčastnit a děkujeme městu za podporu.

Šárka Prokopiusová